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Møde for bestyrelse & aktivitetsledere 
Torsdag, den 17. august 2023 

Referat 
 

Afbud:  Anette, Grethe B, Søren, Marianne A, Bente 

 

1. Formanden har ordet –  
• Siden sidst v/ Jesper – Orientering 
• Assens kommune skal have et frivilligt hus.  
• Både Samværdighed og vågetjeneste skal have nye aktivitetsleder.  
• Jesper er blevet medlem af hovedbestyrelsen. Det er en helt ny bestyrelse og der er fokus 

på fremtidens Røde Kors. 
• Jesper er udpeget som formand for Hovedbestyrelsens Advisory Board ang digitalisering, 

der skal fremme og tilse Røde kors digitale udvikling. 

 

2. Sæsonstartsfest – status, planlægning, opgaver mv. – Jesper/Ulla/alle  
• Vi afholder sæsonstartfest fredag d.8/9 i Strandby forsamlingshus. 
• Jesper og Per Torsten fortæller om det lokale og nationale Røde Kors. 
• Rasmus, der bestyrer ”Svalegangen” i Middelfart, kommer og fortæller om indsatsen.  
• Tine og Lisbeth sørger for sange og pianist. 
• Lydanlæg lånes på skolen. 
• Ulla og Jesper sørger for øl, vand og vin. 
• Marianne sørger for indkøb af servietter, lys, flag mv. samt for tilvejebringelse af 

håndklæder & viskestykker 
• De, der kan mødes kl.10 til borddækning mm.  
• Alle aktivitetsledere opfordrer deres frivillige til at komme til festen.  

Se medsendte oversigt over fordeling af opgaver 

 

3. Aktivitetsområderne, kort status – Alle  
• Lektiecafé:  

o Starter i uge 35-36. Der er 10 frivillige og ca 20 elever, der får hjælp. Alle med behov 
får hjælp. Vi har afholdt opstartsmøde med lærerne. 



 
Røde Kors 

Haarby 

 

Algade 16 � 5683 Haarby 

:  jesbri@rodekors.dk  )  +45 2329 9628 

 

• Sprogcafé:  
o Udflugten til Hørvævsmuseet i maj var en stor succes. 
o Der er famlieudflugt d.3/9 til Nabben. Kvinderne starter op igen d.4/9. 
o Vi har haft 5 drenge fra sprogcaféen på fodboldskole i sommerferien. 

 

• Børne/ungelejr: 
o Vi har haft 6 børn og 1 ung på sommerlejr. 

• Landsindsamlingen 1/10 
o Lisbeth håber på at indsamlerne stiller op igen i år.  

• Nørkler: 
o Har meldt sig til en kampagne, hvor de skal strikke 200 strømper inden 1.dec.  
o I maj har de strikket med 7.klasse på Haarby skole. 
o Strikker til forskellige ting til butikken. 
o Starter op igen d.13/9. 

• Butikken: 
o Stabilt salg. Ulla bruger group sms til afløser. Der er kommet to nye frivillige. Der 

kommer mere tøj end de kan nå at sortere.   
• Taburetten: 

o Der afholdes møde én gang om ugen. Der er ca 8 borgere, der bruger Taburetten. 

 

4. Røde Kors huset, organisering mv. - Ulla  

Der er mange opgaver i forbindelse med huset. Derfor søges der efter en aktivitetsleder efter 
Steen, der kan koordinere opgaverne. De forskellige opgaver er overtaget af andre. 

 

5. Kommunekredsen, overvejelser mv. - Jesper  

Kommunekredsen består af 6 afdelinger. Formandskabet går på skift. Det er meget forskelligt, 
hvor mange aktiviteter afdelingerne har. Der har været forslag om evt sammenlægning af 
afdelinger. Vi ønsker at forblive Haarby, men stiller gerne vores erfaringer og viden til 
rådighed. 
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6. Økonomi, status mv. – Inge Lise  
• Kr.: 143.000 indestående på vore driftskonto. Vores økonomi er sund. 
• Oversigt over respektive aktiviteters økonomistatus blev uddelt 

 

7. Kommende møder  

Næste møde er d.21/9 kl.19.00 

 

8. Eventuelt 
• Husk at afmelde frivillige, når de ikke er frivillige mere.  
• Der bliver oprettet særskilt mobilpay til julehjælp 

 

 

 

Referant: Tine 

 

 


